
ATA DA QUADRAGÉSIMA QUINTA SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERioDO DO 
PRIMEIRO BltNIO DA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE 
GOVERNADOR LUIZ ROCHA - MA, REALIZADA NO DIA 20 DE SETEMBRO DE 2022. 

Aos vinte dias do mês de setembro de dois mil e vinte e dois, às 09 horas e 08 minutos, 
nas dependências da Câmara Municipal de Vereadores, no Plenário João de Lemos 
Meireles, localizada na Praça João Gonçalves, Centro, Município de Governador Luiz 
Rocha - MA, reuniram - se os vereadores em sessão ordinária, sob a Presidência do 
Vereador Tonio Franklin Lima Abreu, Secretariado pelo Vereador Francisco Alves dos 
Santos, estando ainda presentes os Vereadores, Raimundo Cruz Borges de Lima, 
Nivaldo de Moura, José Hamilton Gonçalves dos Santos, Mareio Pinto Nascimento, 
e Hercules Douglas dos Santos Sousa. Conforme registro no livro de presença o 
Senhor Presidente Tania Franklin, sob a proteção de DEUS, havendo quórum legal, 
DECLAROU aberta esta sessão ordinária. Prosseguindo o senhor Presidente solicitou 
que a Chefe de Gabinete fizesse a leitura da Ata da Quadragésima Quarta Sessão 
Ordinária realizada no dia 13 de setembro de 2022, que após a leitura foi posta em 
votação, sendo aprovada pelos Vereadores presentes. Continuando foi feita a leitura do 
Ofício de N°0021 do IBGE/MA. Com a palavra o Senhor Presidente encerrou o pequeno 
expediente, explicou que não haveria matéria para deliberação na ordem do dia e deu 
início ao grande expediente facultando a palavra aos vereadores inscritos. Palavra 
facultada ao Vereador Raimundo, o mesmo saudou a todos, disse que gostaria de 
agradecer ao Governador em exercício e candidato ao governo Carlos Brandão, pela 
destinação de asfalto para a cidade, disse que o Prefeito colocou uma parte nas ruas da 
sede e destinou a outra parte para os Povoados São Felix e Centro dos Bastins. O 
vereador disse acreditar que a população dos povoados está satisfeita com o trabalho 
realizado, pois é um sonho de muitos anos e que se tornou realidade. O Vereador 
contou que esteve em reunião com o Senhor Prefeito e esse lhe assegurou que 
assim como conseguiu asfalto para os povoados já mencionados também irá 
conseguir para o Povoado Caracol, destacou ainda que irá lutar para conseguir os 
16 km para a BR. Palavra facultada ao Vereador Nivaldo, o mesmo saudou a 
todos, disse ser um prazer está na Casa com seus companheiros, o vereador 
parabenizou a população dQ-;Povoado São Felix e Centro dos Bastins, disse que o 
governador está mostrando que precisa do voto de todos. Contou que os 
vereadores presentes apoiam o Governador Carlos Brandão para que essas 
coisas venham acontecer na cidade. O vereador finalizou parabenizando o 
Governado do Estado pelo asfalto destinado a cidade e povoados. Palavra 
facultada ao Vereador Douglas, o mesmo saudou a todos, o Vereador disse que 
é uma satisfação está na Casa e destacou as falas do vereador Nivaldo sobre 
estarem em campanha política. O Vereador contou que esteve no Povoado São 
Felix e pode ver o avanço que o Povoado está tendo, disse que a população está 
alegre e satisfeita com asfalto na porta de casa e que isso é graças ao esforço do 
Prefeito Zezão e graças ao Governador Carlos Brandão. O Vereador disse que em 
outros mandatos todos os prefeitos receberam obras do Governo Federal e 
Estadual, mas tem que destacar quem corre atrás desses recursos, disse que os 
outros Prefeitos executaram obras e que ninguém pode deixar de dá esse mérito, 
dá a César o que é de César, o vereador parabenizou os povoados Centro dos 
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Bastins e São Felix. Sobre o asfalto do Povoado Caracol o Vereador disse se 
entristecer por o asfalto ainda não ter chegado até lá, disse que ainda tem a 
esperança de que consiga os 16 km, o qual abrangerá o Caracol em direção a BR, 
passando pela Bulandeira a qual não pertence ao Município, mas todos torcem 
para que se consiga esse asfaltamento que é um benefício para a população e 
qualidade de vida, pois aquela população sofre com a poeira do verão. O vereador 
mais uma vez destacou o esforço do prefeito Zezão e do Governador Carlos 
Brandão e todos aqueles que contribuíram para que essa obra fosse feita, faltando 
apenas finalizar. Palavra facultada ao Vereador Tonio Franklin, o mesmo 
saudou a todos, o vereador parabenizou o discurso do vereador Douglas, destacou 
que é gratificante ver o sonho dos dois povoados ser realizado, disse que esse 
período de seca e poeira não é fácil e que o asfalto vem para solucionar esse 
problema para a população dos povoados Centro dos Bastins e São Felix. O 
vereador parabenizou o Prefeito Zezão e o Governo do Estado, destacou a 
excelente administração do Prefeito que se preocupa com a infraestrutura e 
consequentemente na melhoria do Município. Contou que ouviram diversos relatos 
de moradores dos referidos povoados a exemplo do senhor Chico Madalena do 
Povoado São Felix o qual disse que "era seu sonho ver o povoado asfaltado antes 
de morrer". Finalizou convidando os vereadores e população a ir aos Povoados 
que estão sendo asfaltados e registrar esse momento ímpar e posteriormente 
realizar a inauguração. O vereador parabenizou e agradeceu ao prefeito e toda a 
gestão do Município. Palavra facultada a senhora Roseane, representante do 
SINTESPEM, a mesma saudou a todos, parabenizou o Prefeito por sua excelente 
administração, contou sobre as mudanças ocorrias em vários setores assim como 
na saúde. A senhora Roseane destacou a recuperação dos alunos no Município, 
que estava muito abaixo, disse acreditar que cada vez mais venha a se melhor*,. 
A presidente pediu apoio dos vereadores para cobrar o Senhor Prefeito para que 
até o fim do ano ele venha beneficiar os servidores do Município com o pec, disse 
que tem medo de que próximas gestões venham a tirar os direitos já conquistados 
pela categoria. Não havendo nada mais a tratar o n or Pr si 
esta sessão ordinária, e para constar eu, !..( lavrei a 
presente At~ ~ será ..... ass, ada pJ'mim, pelo President: e demais vereadores. 
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